

Migranti mění německé město Plauen v no-go zónu

rnx.news/germany/migrants-turn-german-city-of-plauen-into-no-go-zone

May 22, 2023

Obecně se má za to, že Sasko má jedny z nejnižších počtů migrantů v Německu a po celá léta se komentátoři a noviny snažili kritizovat protiimigrantské nálady v regionu, když tam žilo málo. Nyní je starosta Plauen zoufalý, protože v jeho městě stoupá kriminalita a násilí kvůli migrantům, kteří ovládají centrum města, obtěžují chodce a páchají závažné zločiny, včetně případu pokusu o zabití.

Starosta Steffen Zenner (CDU) říká, že „uprostřed našeho města se „opakují ošklivé scény násilí a fyzických hádek“.

Deníku Bild řekl , že „násilí způsobují hlavně migranti“, ale zdůrazňuje, že „většina migrantů žijících v Plauen dodržuje zákon a pořádek“.



3 nezbytná fakta o kriminalitě migrantů v Německu

Média a akademici využili statistických lstí, aby přiměli Němce, aby uvěřili různým nepravdám kolem zločinu migrantů v Německu.

První incident, který starosta zaznamenal, se odehrál 29. dubna a zahrnoval rozsáhlou rvačku na náměstí Postplatz, která šokovala ty v centru města. Policie uvedla, že byli zapojeni iráčtí, rumunští a syrští mladíci, přičemž bylo zahájeno vyšetřování nebezpečného ublížení na zdraví.

Další násilná scéna se odehrála následující týden a zahrnovala fyzickou hádku mezi Severoafričany, Kurdy a Araby, tentokrát v tanečním sále v Plauen. Následujícího dne se znesvářené strany vydaly urovnat konflikt na náměstí Postplatz, kde Syřan pobodal Iráčana. Útok nožem byl téměř smrtelný a záchranné služby stěží dokázaly muži zachránit život.

V 65tisícovém městě se podle Bildu místní stále více vyhýbají centru města. Firmy si stěžují, že jim kvůli násilí klesají tržby, a zaměstnanci využívají zadní východy, aby se vyhnuli davům migrantů okupujících centrum. Bild nyní popisuje oblast jako „no-go zónu“ pro mnoho lidí, kteří tam žijí a pracují.



Německo: Strana AfD spouští novou mapu sledující kriminalitu migrantů po celé zemi

Mluvčí AfD řekl, že interaktivní mapa bezpochyby prokáže, že kriminalita migrantů po celé zemi roste a mainstreamová média ji ignorují.

Starosta Zenner nyní požaduje „horní limity pro imigraci a také opatření pro bezpečnost evropských a národních hranic, která jsou nadnárodní a koordinovaná“. Starosta říká, že 40 procent neukrajinských migrantů ve městě má příkaz k deportaci, ale nejsou odstraněni. Německo je dobře známé svou nižší mírou deportací, a to i u odsouzených migrantů. Jak uvedl Remix News v roce 2021 , migranti s příkazem k deportaci spáchali v roce 2020 v Sasku 2 500 trestných činů.

Poslanecký klub Alternativa pro Německo (AfD) v Sasku tvrdí, že součástí problému je CDU, do které Zenner patří. Saský ministr vnitra Armin Schuster (CDU) podle AfD opakovaně nezvládl krizi.

Další německá města čelí podobným problémům spojeným s narušením veřejného pořádku a kriminalitou ze strany rostoucí německé imigrantské populace, včetně „zeleného“ univerzitního města Freiburg, které za poslední rok zažilo nepokoje a násilné scény.

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní schránky!

REMIX

Join Remix News and Views on Telegram



Zločin Německo Migrace Zprávy

Příbuzný



Policista vyšetřován poté, co v Hannoveru zastřelil žadatele o azyl s nožem

Policista je vyšetřován pro možný pokus o zabití



Dva cizí státní příslušníci zatčeni poté, co muže hodili pod vlak za to, že jim odmítl dát cigaretu

Dva útočníci alžírského a tuniského původu byli zatčeni a obviněni federální policií



Německo: Severoafričtí migranti zbili Ukrajinu železnou tyčí v německém azylovém centru

Maročané po hádce zaútočí na ukrajinského uprchlíka



Kriminalita v nejlidnatějším německém státě narůstá, Neněmci jsou výrazně zastoupeni ve vážných trestných činech, jako je vražda a znásilnění

Neněmci tvoří ohromujících 48,1 % „vážných“ případů znásilnění v Severním Porýní-Vestfálsku



Německo: Začíná soud se 4 migranty obviněnými ze sexuálního zneužívání a znásilňování 13leté dívky

Čtyři migranti uvěznilí dívku uvnitř a znásilnili ji ve 24hodinovém utrpení, podle policie



Čtvrtina „Němců“ zatčených za silvestrovské nepokoje v Berlíně má dvojí občanství

Of the 45 arrested initially described as German, 11 are dual citizens of countries including Turkey, Lebanon, Tunisia, Jordan, and Iraq. Another 70 percent of the total were migrants or had a migrant background.



New Year's mayhem in Germany, including harassment of women, sparks debate on mass immigration

A new video of German women being sexually harassed by migrants in addition to scenes of destruction in Germany on New Year's Eve have been politically explosive



